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     COTES  DE  REGLAGE :





Choix de la mise en position isostatique en fonction de la précision à obtenir
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Déterminer les dimensions des flans capables obtenus pour une cote Cr de réglage de 600











_________              ____________


_________              ____________


_________              ____________


_________              ____________


_________              ____________








La plus petite pièce fait 400 (dans les deux cas)


Trouver les tailles des pièces et des chutes 
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Déterminer les cotes de réglage dans chaque cas.





                  Cr=________				Cr=_________





   Pièce :________				Pièce :__________


Chute :________					Chute :__________
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